| H I
adania.info

Z

e Z sel | WWW

Materiat

Egzamin gimnazjalny z zakresu przedmiotow matematyano-przyrodniczych.
Odpowiedzi i punktacja do zestawu egzaminacyjnego I¢-A1-031

ODPOWIEDZI DO ZADA N ZAMKNI ETYCH
numer
: 11 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8 9 1011|12|13|14|15|16|17|18|19|20|21|22|23|24]25
zadania
odpowiedt | g | A lp|alc|D|B|lA|D|D|IB|A|D|cCclB|lCl|lclalalsl sl plcls
poprawna
ODPOWIEDZI | PUNKTACJA ZADA N ZAMKNI ETYCH
Uwaga!

Za kazde poprawne i petne rozwazanie (takze inne niz zamieszczone pougj) przyznaje si maksymalng liczbe punktow przewidzianych
za dane zadanie.

1 b . - - ’
e ptlr(l:lité?/v Poprawna odpowied Zasady przydzielania punktow

26 3 |0,0811200 = 96 a) za zastosowanie poprawnej metody obliczania odsetek — 1 p.
(Odsetki wyniog 96 zt.)
0,2[P6 =19,2 b) za zastosowanie poprawnej metody obliczenia kwoty odsetek
96 - 19,2 =76,8 pomniejszonej o podatek — 1 p.
lub
0,806 = 76,8 C) za poprawne obliczenia w catym rozganiu — 1 p.
Po odprowadzeniu podatku panu Janowi pozostanie
z odsetek 76,80 zt.

27 2 | -005[200+45=-10+45=35 a) za zastosowanie poprawnej metody (podstawienie we wzorze liczby

200 w miejsce x) — 1 p.

Zostato 35 | benzyny. b) za poprawne obliczenia — 1 p.
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28 1 |Pojemnd¢ baku jest rowna 45 litrow. za napisanie poprawnej odpowiedzi — 1 p.
29 2 |0=-005[x+45 a) za zastosowanie poprawnej metody (podstawienie we wzorze li
0050k = 45 0 w miejsce y lub ulzenie poprawnej proporcji) — 1 p.
x =45:005=900 . . b) za poprawne obliczenia -1 p.
Petny bak wystarczy na przejechanie 900 km.
lub przy wyciu proporciji, np:
101 —200 km
45| —d km
q = 450200 _ 900
Peiny bak wystarczy na przejechanie 900 km.
30 2 y =—005[x+45 Za zastosowanie poprawnej metody:
005Xk = 45—y a) przenoszenia odpowiednich wyrazow — 1 p.
45—y b) podzielenia rownania przez wspoétczynnik przy x — 1 p.
X=——=
005
Xx=900-20y
31 3 |Erozja eoliczna Za kada poprawn odpowied po 1 p.
Akumulacja eoliczna
Erozja rzeczna
32 5 a) za wykonanie rysunku uwzgdhiajacego drog odbitego promienia

1p.
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Kat padania promienia stonecznego jest rowny
katowi odbicia.

d a a_>b . . , :

—=— lub —=— (lub inna réwnowana proporcja

c b d c

b) za napisanie poprawnej proporcji — 2 p.

1 _d

075 525

075d = 525 c) za poprawne obliczenia — 1 p.

d=7

Adam btysnt lusterkiem na wysokai 7 m. d) za wynikagca z poprawnej metody odpowied jednostk — 1 p.
33 Promienie kot s rowne odpowiednio: a) za dobranie wkagiwych promieni obu kot — 1 p.

r=17

R=14

Pole jednego kota jest rowne: b) za zastosowanie poprawnej metody obliczania pola kota — 1 p.

= =220 =
7

22[7 =154
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Pole drugiego kota jest rowne:

R = & = 2721142 =

2211412 =61€
Pole piefcienia jest rowne: C) za zastosowanie poprawnej metody obliczenia polégmeia — 1 p.
616 — 154 = 462 d) za poprawne obliczenia w catym zadaniu — 1 p.
Asfalt trzeba wyla na powierzchni 462 fn e) za wynikajca z poprawnej metody odpowied jednostk — 1 p.
lub:
R -’ :272(142 -7 =
22
- 4-7)14+7) =22[21=462
Asfalt trzeba wyla na powierzchni 462 fn
34 45 = 1 A a) za zastosowanie poprawnej metody
3 (tj. wkasciwego wzoru na okjos¢ stazka) — 1 p.
45=18[h - -
b) za poprawne obliczenia— 1 p.

45
h=—

18
h=25

Wysoka¢ kopca jest rowna 2,5 m.




